

证券代码：688435

证券简称：英方软件

## 上海英方软件股份有限公司

### 投资者关系活动记录表

编号：2025-006

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input checked="" type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 电话会议 <input type="checkbox"/> 其他 <u>(请文字说明其他活动内容)</u>
参与单位名称	参与公司网上 2025 年半年度业绩说明会的投资者
时间	2025 年 9 月 16 日 (13:00-14:00)
地点	上海证券交易所上证路演中心
上市公司接待人员姓名	董事长兼总经理：胡军擎 财务总监：穆娜 董事会秘书：沈蔡娟 独立董事：蔡钰如
投资者关系活动主要内容介绍	<p><b>(1) 公司介绍</b></p> <p>上海英方软件股份有限公司（以下简称“英方软件”）是一家专注于数据复制的软件企业，主营业务系为客户提供数据复制相关的软件、软硬件一体机及软件相关服务，是国内乃至国际市场上少数能同时掌握动态文件字节级、数据库语义级和卷块级数据复制技术的高新技术企业。公司通过持续的研发投入，构造了“容灾+备份+大数据+云数据管理”四大数据复制产品系列，适配了操作系统、数据库、芯片、云平台、存储系统、虚拟化平台、文件系统、大数据平台、容器等国内外三百多种的型号产品，并积极参与新一代信息技术和国产基础软件生态产业的发展，探索人工智能、大数据模型应用、向量数据库、国产替代等不同领域的数据复制应用场景，确保公司的技术更新迭代满足客</p>

户日益变化的应用需求。

英方软件始创于 2011 年，总部位于上海，是国内数据复制及容灾备份领域唯一的一家上市企业，拥有庞大的研发团队和经验丰富的领军人物，设立了北京、上海、杭州三大研发中心，建成了北京到上海上千公里的数据复制实时平台。目前研发总人数为 340 人，占公司总人数 59.13%。截至 2025 年 6 月 30 日，公司累计获得发明专利 61 项，软件著作权 161 项。

2025 年上半年公司持续夯实各大产品线的功能和稳定性，同时结合客户新的应用场景和需求，不断衍生出新的软件产品及功能，公司推出了多场景的国产化替代和备份创新新产品：i2Backup V9，同时，英方软件全系列产品共计推出数十项突破性功能升级迭代：包括 i2Share-AI、i2DRM 新增平台数据备份能力、i2Stream 与 i2Active 的多元化同步链路等。英方软件表示，将不停地在“Data+”的应用实践积累的基础上，根据不同行业客户对产品新需求的要求，研发共性强、可复制的新产品。展望未来，公司将持续加大在前沿技术、行业生态和全球化发展方面的投入，进一步提升产品竞争力与服务能力，为数字中国和全球数据安全建设贡献力量。

公司 2025 年上半年实现营业总收入 8,435.33 万元，较上年同期增长 0.93%；利润总额、归属于上海公司股东的净利润和归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润分别较上年同期减少亏损 1,172.70 万元、1,181.10 万元和 839.14 万元。2025 年上半年公司积极拓展市场，营业收入平稳增长，制定了严格的费用审批流程，有效控制了不必要的市场推广、差旅和招待费用等，对人员进行优化和薪酬管控，故费用有所下降；经营活动产生的现金流量净额 -3,195.90 万元，较上年同期有所改善，主要是报告期公司购买商品、接受劳务支付的现金较上年同期减少所致。。

## (2) 互动交流环节

### 1. 公司下半年净利润预测怎么样，能扭亏为盈吗？海外的项目对营收的进展怎么样？

尊敬的投资者，您好！公司下半年将继续以“稳中进，韧中赢”为经营方针，在坚持研发创新的同时，更加注重费用管控和资源配置效率，力争在下半年逐步改善盈利水平，努力实现扭亏为盈，为股东创造更好的回报。

海外业务方面，公司2024年设立的香港子公司已成为亚太区域的重要支点，2025年上半年实现境外收入148.67万元，同比保持快速增长，占比稳步提升。香港子公司正积极承接母公司在数据复制与灾备技术领域的优势，已经成功落地多个海外项目，并与欧洲、东南亚和中东的客户和伙伴保持良好进展。

未来，公司将持续加大国际化布局，通过引进国际专业人才、完善合规与知识产权管理机制，推动英方软件的数据复制与韧性方案进一步走向全球，增强长期盈利能力和国际竞争力。感谢您的关注。

### 2. 公司如何评估海外市场的长期潜力？未来是否有进一步加大海外投入的计划，以确保高增长势头得以延续？

尊敬的投资者，您好！海外容灾与备份市场正迎来长期、确定性的增长机遇。

1、全球数字化与智能化转型加速，各国企业和机构的数字化规模不断扩大，数据已成为生产和监管的核心要素，对数据安全和连续性的需求呈现刚性增长。

2、合规与监管驱动方面，欧盟GDPR、DORA、香港金管局STDB等，包括东南亚及中东市场的本地监管，都在不断提升对备份、容灾、合规可恢复性的要求，形成了一个全球性的市场拉

	<p>动。</p> <p>3、混合云与多云架构普及，越来越多的企业采用混合云、多云策略，这使得跨环境、跨地域的数据复制与保护成为刚需，从而孕育出新的增量市场。</p> <p>4、目前海外市场整体渗透率仍有较大提升空间，凭借公司在数据库复制、灾备、容灾切换等方面的技术积累，以及海外的布局，公司有望逐步建立品牌与渠道优势，获取长期稳定的增长动能。</p> <p>海外市场是公司未来持续发展的重要蓝海，公司将持续投入资源，推进产品本地化与合规适配，逐步释放长期潜力。感谢您的关注。</p> <p><b>3、在高研发投入的背景下，公司如何平衡短期财务表现与长期技术领先性的关系？对未来研发投入的节奏和方向有何规划？</b></p> <p>尊敬的投资者，您好！公司未来会持续投入研发，提高产品竞争力，加强渠道建设，注重费用管控和资源配置效率，以长期战略愿景为指引，通过精细化的资源管理和开放创新的模式，将持续的研发投入转化为不可替代的技术优势，长期的研发投入为短期业务开辟新的增长空间，形成良性循环。感谢您的关注。</p>
附件清单 (如有)	无
日期	2025年9月